

Мой вклад в жизнь мира – моё умение рисовать. Я буду рисовать, сколько могу, для столько людей, для сколько смогу, так долго, как смогу».

Кит Харинг

Время идёт, и с ним всё меняется, но неподвластными ему остаются воспоминания.

Мне часто задают вопрос о моем профессиональном выборе. Недоумевают те, кто знает меня давно. Ведь с самого раннего детства моим самым большим увлечением было рисование. Я рисовала везде – на бумаге и асфальте, песке и стенах, на старой маминной швейной машинке и обоях за шкафом. На школьных уроках выводила узоры на полях школьных тетрадей и получала нагоняй от учителя черчения за то, что, игнорируя линейку и циркуль, рисовала «от руки».

Школьные годы пролетели, подошел один из самых ответственных этапов в жизни любого человека – выбор профессионального пути. Я посчитала, что должна идти в ту область, которая мне интересна, но дается нелегко. Область, где мы талантливы и добиваемся чего-то, не пошевелив и пальцем – область хобби. А вот попробуй передать другим это умение смотреть на мир глазами художника, стать главным редактором мира, где все зависит только от твоего мнения и полёта фантазии? У меня это получилось! Многие мои воспитанники продолжают и дальше познавать этот фантастический мир рисунка в художественной школе, побеждают на Всероссийских и Международных творческих конкурсах.

На сегодняшний день, вдохновлённое успехами детей, моё увлечение вышло на новый уровень - переросло в арт-терапию. Постоянно занимаясь с детьми творчеством, я заметила, как оно гармонизирует эмоциональное состояние: как моё, так и окружающих меня малышей. Ведь это так здорово – «исцеляться через искусство»! Ведь не всегда получается озвучить внутреннюю травму, а в рисунке «отмолчаться» не получится. Теперь, моё увлечение помогает поддерживать и сохранять состояние психологического здоровья.